

జమీన్దార్లు

మ్యూజికల్ సిజిస్ సందర్భంగా
లేటెస్ట్ సూటింగ్స్, షర్టింగ్స్
జెంట్ల రెడీమేడ్స్ కు విచ్చేయండి.

విమల్ జంక్షన్
కాపువీధి, నెల్లూరు - 1 ఫోన్ : 25420

స్వామీశురు: వెల్లూరు వెంకట్రామోనాయుడు

శీవప్రచార: వెల్లూరు కృతామమూర్తి

దేశం ఎమ్మీలకు దేవగౌడ వల?

అల్మట్టి విషయంలో ప్రధాని దేవగౌడను బెదిరించి లొంగ దీయాలనుకున్న చంద్ర బాబు పూర్వం లిడిని కొట్టింది. తన వాస్తవికలకు దేవగౌడ చీపుర పుట్టాటి విలువ ఇవ్వకపోగా, తన పార్టీ బిళ్లకేమీ దెబ్బకొనకుండా లోపాయికారీగా ప్రయత్నిస్తున్నాడని తెలియడంతో చంద్ర బాబుకు పూరితాడం లేదు.

ముఖ్యమంత్రులు కమిటీ వంటి విషయాల సంఘాన్ని తన రాష్ట్రంలోకి రానిచ్చేనని కర్ణాటక ముఖ్య మంత్రి

ఇంజనీర్లు పాల్గొనకుండా ఆర్డం వెల్లడం ద్వారా దేవగౌడ ఇంతకు మునుపే తన నైఖడని స్పష్టం చేశారు.

రాయన. ఆరు నూరైనా సరే - అల్మట్టి ద్వారాను నిర్బంధి తీరాలన్నది దేవగౌడ సంతకం; అట్లు

నిర్వీర్యుడై చేయాలన్నది దేవగౌడ పథకమట. ఇందుకోసం ఆయన ఢిల్లీలోని ఒక తెలుగు మంత్రిని బీదరమ కున్నాడని చెప్పాడు. ఆ మంత్రి ద్వారా ఆరడబను మంచి ఎమ్మీలకు డ్రాయిన్ వాన్ జరుగు తోందిస్తున్నాడు.

చంద్రబాబు బెదిరింపు పూర్వహంత్రిత్వికొట్టడానికి తెలుగుదేశం పార్టీలో చీలికకు లోలోపల ప్రయత్నాలు ప్రారంభం - కేంద్రంలోని తెలుగు మంత్రులూ ఇందుకు సిద్ధమని ప్రచారం!

అల్మట్టికి సంబంధించి దేవగౌడ చంద్ర బాబునే కాదు, ఇక్క ప్రాంతాల్లోని ఇతర ముఖ్యమంత్రులను పట్టించు కోవడం లేదు. నెల్లూరు

వీసిన ప్రకటన దేవగౌడ అలోచనా తీరుకు ఆర్డం పడుతుంది. నిపుణుల సంఘంలో కేంద్ర జలసంఘం

ప్రొమోటర్ల ఆంధ్ర ఎమ్మీలు ఈ విషయం ప్రస్తావనై కర్ణాటక ఎమ్మీలను వారెక్కి ఉసిగొల్పా

తన పదవిని పదలుకోవడంకు సిద్ధంగా లేదు. మొన్న తన స్వరాష్ట్రం పర్యటనలో ఈ రెండు అంశాలను స్పష్టంగా, చంద్రబాబులకు అర్థమయ్యేటట్లు బహిరంగ సభలలో ప్రకటించారు కూడా!

చంద్ర బాబు పంజానికి పోయి తనకు మద్దతు వుపసంపాకిస్తే - తనకు పది ఏ ప్రభుత్వమూ వచ్చే అవకాశం లేదని; మధ్యంతర ఎన్నికల కేరణ్యం తాయిని ప్రధాన మంత్రి ఎమ్మీలను భయపెట్టాడు. ఎన్నిక లంటూ వస్తే మళ్ళీ గెలవడం పట్ల ఏ ఎమ్మీకి నమ్మకం లేదు. అందువల్ల చూస్తూ చూస్తూ ఆ పరస్పరి తెచ్చుకోవడం దేవగౌడ సలహా ఇవ్వడంతో, వారు ముఖ్యమంత్రిపై వత్తిడి చేస్తున్నారు. అల్మట్టికి కేంద్ర ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యానికి లంకె కలవ వరకన్నది ఎమ్మీల వారన, కేంద్ర మంత్రు లందరి భావనా ఇదే. చంద్ర మోర్చాను చీల గొట్టివేట్లు, తనాడు తెలుగు దేశంను దిందర పందర చేసి

అల్మట్టిపై అయోమయం - కాంగ్రెస్ నేతల నీచత్వం!

తెలుగు దేశం ఎమ్మీలతో పాటు, ఆంధ్ర కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ సభ్యులను లోబరమ కోసంతుకు ప్రధాని దేవగౌడ ప్రయత్నిస్తున్నట్లు దూడీగా తెలుస్తోంది. పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఆంధ్ర కాంగ్రెస్

శీఘ్రంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నారు. స్టేలు, సిమెంట్, విద్యుత్ రంగాల్లో ఆయన పరిశ్రమలు స్థాపించారు. వాటికి సంబంధించిన పనుల కోసం ఆయన దేవగౌడతో ఇటువంటి బాలూచీ ఒప్పందం కుదుర్చుకొన్నట్లు వదంతుగా

లికుండా వుండి పోవడంలోని అంతర్యం దేవగౌడతో ఆయనకు కుదిరిన బాలూచీయేనని చెప్పన్నారు. ప్రలోభాలతో, నలుగురుడితో కాంగ్రెస్ నేతలను దేవగౌడ లోబరమ కుంటున్నప్పటికీ - హైదరాబాద్ లో మాత్రం కానన సభాపక్షం నాయకుడు శ్రీ పి. జనార్దన రెడ్డి ఒంటరి పోరాటం చేస్తూనే ఉన్నారు. అల్మట్టి సమస్య

కేంద్ర విరగకుండా, పాపూ చావకుండా పని చేక్క బెట్టుకోవడానికి దేవగౌడ తెలుగు దేశం పార్టీలో చీలికకు ప్రయత్నం ప్రారంభించినట్లు సమాచార మందుతుంది. అనాడు చివి వరసించారావు జార్జండ్ ముక్కి

వారు ముఖ్యమంత్రిపై వత్తిడి చేస్తున్నారు. అల్మట్టికి కేంద్ర ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యానికి లంకె కలవ వరకన్నది ఎమ్మీల వారన, కేంద్ర మంత్రు లందరి భావనా ఇదే. చంద్ర మోర్చాను చీల గొట్టివేట్లు, తనాడు తెలుగు దేశంను దిందర పందర చేసి కేంద్రంపై వేటువేసి, చీలిక వరం ఢిల్లీ రాజకీయాలలో చంద్ర బాబుని క్రావ 8 పెటిల్

ఉపేంద్ర వంటి నేతలు ఢిల్లీలో ప్రధానితో బాలూచీపడి ఉద్యమాన్ని నీరుగారుస్తున్నారు; పి.జనార్దనరెడ్డి ఒంటరి పోరాటమైంది!

ఎమ్మీలవరకూ అల్మట్టిని ఒక సమస్య చేయకుండా వివారించేందుకు ఆయన, మాటి మంత్రి ఉపేంద్రతో ఒక ఒప్పందం కుదుర్చుకొన్నట్లు వినికిడి. ఉపేంద్రకు వ్యాపారం ప్రధమం; రాజకీయం వ్యాపారాభివృద్ధికి ఒక ఉపకరణం మాత్రమే. తన రాజకీయ పలుకుబడితో - తన బంధువుల పుల్లల చేత ప్రారంభించి తీసిన పరిశ్రమలను ఆయన అత్యంత

వుంది. అందువల్లే ఆయన విషయంలో ఢిల్లీలో మౌనంగా వుండి పోతున్నారు; విజయవాడలో మాత్రం జనం కళ్లనీర్లు తుడవడానికి సభలు పెట్టి, ప్రకటన తీస్తున్నారు. పార్లమెంట్ సభ్యుల కప్పీసర్ గా తతిమా కాంగ్రెస్ పనుచేకం జరిపి, వారికి సమస్య ఎమ్మీలను ఉద్యమోన్ముఖులను చేయవలసిన ఉపేంద్ర - లోకసభలో అలజడి ప్రారంభించమని కోరంది తెలుగు దేశం సభ్యులు అంత ఆయన. అందోదన చేస్తున్నా ఉలుకు పలుకు

ఇంతటి సంవలనాత్మక ఉద్యమంగా దూపాంద దానికి ఏకైక కారణాలు పి. జనార్దన రెడ్డి, ఎమ్మీల్వలను, పుత్రికా ప్రతినిధులను అల్మట్టి ద్వారా పరక తీసుకువెళ్లి, అలజడి ప్రారంభించింది ఆయనే! ఆంధ్ర ఎమ్మీలను పిలిచి, క్రావ 8 పెటిల్

PHILIPS
HOME APPLIANCES

Coffee Maker, Shavers, Lady Shavers, Grill Baking Ovens, Vacuum Cleaners, Mixies, Juicers, Irons, Hair Styllers, Hand Mixers

Authorised Show Room: Ph: 23446

S. S. POINT
Opp: Ramakanth Lodge, Trunk Road, Nellore-1
Let's make things better.



బి.వి.ఎల్. కలర్, పోర్టబుల్ కలర్, ఖాక్ & వైల్ టి.వి.లు, టెన్ రికార్డు, వాపింగ్ మెషిన్లు, టెలిఫోన్స్, రిఫ్రిజిరేటర్స్, ఇతర గృహోపకరణములకు పేర్ల & పర్యవ మెయిన్ డీలరు

సాయి ఎజన్సీస్
(BPL Exclusive Show Room)
K.A.C. ప్లాజా, R.R. వీధి, నెల్లూరు



BPL

ముందున్నది ముసళ్ళపండగ

భారతీయ అధిక వ్యవస్థల వేగంగా సంకల్పనలను పరిచాలి. ముందున్నది ముసళ్ళ పండగను సాగుతుంది. లైట్ వెలిగింపులు అయిన ఆహ్వానాన్ని ముందువరం లేదు. అన్ని క్లియరెన్సులు ఫార్మి అయిన ఎస్కాన్ ప్రాజెక్టు పైతం ఇప్పటికీ పని ప్రారంభించలేదు.

దేశంలో విదేశీ నిధుల నిల్వ

దాలర్ ధర రూ.37లకు ఎగ్గబ్రాకుతుంది!

భరవేగంగా పదిపొతున్నది. మొన్న బాల్లె అఖరుకు శేవలం 62వేల కోట్లు (17.7 బిలియన్ డాలర్లు) మాత్రమే ఉన్నాయి. గత ఏడాది ఇదే సమయానికి 70వేల కోట్లు (20 బిలియన్ డాలర్లు) ఉండేవాయి.

అంకొక ప్రక్క విదేశాలలో చేసిన అప్పు 3 బిలియన్ 50 వేల కోట్లకు పెరిగిపోయింది. 1992లో, ఇది 2 బిలియన్ 63 వేల కోట్లు మాత్రమే. అంటే నాలుగేళ్లలో లక్షకొట్ల అప్పు పెరిగిందన్న మాట, దీనిపై విదేశానికి 40 వేల కోట్ల వడ్డీ చెల్లించవలసి వస్తున్నది. కనీసం ఏడాదికి 75 వేల కోట్ల విదేశీ ధనం దేశం లోపలకు వస్తే తప్ప అధిక మంత్రి పనిచేయలేదు.

ఈ విదేశీ మారక ద్రవ్యం కొరత వల్ల దాలర్ ధర పెరిగిపోతుంది. త్వరలోనే అది రూ.37లు అవుతుందని అంచనా - చిరంవరం వచ్చిన తర్వాత ఇన్ ఫ్లాషన్, ఇన్ ఫ్లెక్షన్ ట్యాక్సులు పెంచడం మినహా మనమోహన్ పాటింపిన విధానాలు చేడకే కొరవ 7 పేజీలో

తెగుళ్ళ మందుల షేరుబాగుంటాయి!

ఈ సంవత్సరం రుతు పంపాలు బాగున్నాయి. పశ్చిమ గోస్తా రాష్ట్రాలలో వానలు బాగా కురిసిాయి. తూర్పు గోస్తాలోనూ అప్పుడే వరకు వర్షపాతం సంకల్పన కరంగా ఉంది. అందువల్ల వంటల సాగు విస్తారంగా అడుగుతుందని భావించారు. అంకొక ప్రక్క దేవగిరి ప్రభుత్వం వ్యవసాయానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నది. ఇకైట్లో ఈ రంగానికి నిధులు ఎక్కువగా కేటాయించారు. ఈ పరిస్థితులలో వ్యవసాయ సంబంధిత ఉత్పత్తులు చేసే కంపెనీలకు మంచి వ్యాపారం వుంటుంది. ఎరువులు, తెగుళ్ళ మందులు, ఏకత్వాలు,

వ్యవసాయాప కరణాలు, ప్రాసెసింగ్ పరికరములకు మంచి వ్యాపారం చేసే అవకాశం వుంది. పెద్దపైకే కంపెనీల పెద్ద బాగుంటాయి. వాటిని కొనుగోలు చేయవచ్చు.

భారత రసాయన
ఈ కంపెనీ షేర్ ధర అప్పుడు

డాక్టర్ ఎ. దుర్గాప్రసాద్
రూ.27లు; చిన్న షేర్లు - 4.25 కోట్ల రూపాయలు - కర్ణాటక పరిశ్రమ ఇది. మార్చి 96 వాటికి 36 కోట్ల వ్యాపారం చేశారు. రూ. 7ల ఇవి ఎం సాదించారు. ఈ కంపెనీకి ఈ ఏడాది రాబాబు మరంత పెరిగి అవకాశం వుంది. షేర్ ధర కనీసం రూ.35లకు పెరుగుతుంది. కొనడగాన షేర్ ఇది.

ఫోర్టు కార్లు రెడి
అమెరికాకు చెందిన ప్రపంచ ప్రఖ్యాత ఫోర్టు కార్లు భారత రోడ్లపై తిరగవారంబించాయి. మహారాష్ట్రలోని వాసికోలో మహేంద్ర అండ్ మహేంద్ర వారు నెలకొల్పిన ఫ్యాక్టరీ నుంచి కొరి కార్లు ఇటీవలే బయటకు వచ్చింది. భారతీయ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా పాకీ అప్డార్ట్లు, సస్పెన్షన్ సిస్టం, ఎయిర్ కండిషనింగ్లు విద్యాలు చేసిన కొరవ 7 పేజీలో

పశువుల మందులు
అన్ని ప్రముఖ కంపెనీల పశువుల మందులు మా వద్ద లభించును.

వివేకా మెడికల్స్
16/1295/3, హైగత్ టవెల్సూరు, ఫోన్ - 27691

పిటి వక్కలతో తయారౌతున్న మా విజయ వక్కపొడి

25 పైసల పొటాలు
యచ గమనంనంద.

విజయ వక్కపొడి
ట్రంకు రోడ్డు, నెల్లూరు ఫోన్ నెం. 23372

బలాదిలేవ్యాం
సంయుక్త బలవంతం, గుంకే దివి అయినము, బుక్ ప్రాయం, మొరలగు వ్యాధుల పై చేసే రోయిని, శీర్షక, రక్త పుష్టి, బలము ఉత్పాదించును కలిగించును. 200 గ్రాముల సీసా రూ. 45/- మా వద్ద ప్రత్యేక అయిర్వేద ఔషధములు లభించును.

జనార్దన్ ఆయుర్వేద ఫార్మసీ
4/607, కన్యాశాసాహితీలు నెల్లూరు - 524 002.

National నిపో స్పెషల్

నిపో స్పెషల్ ఎప్పుడూ సరికొత్తగా 'టాప్ సెల్' తో నాణ్యతక సంబంధించిన I.S.I చిహ్నంతో వస్తుంది. టాప్ సెల్ వున్న మొట్టమొదటి పేపర్ క్లాట్ బ్యాటరీ నిపో స్పెషల్. ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన మట్టుపిట ఎలక్ట్రిక్ - జి.పా.వారి (నేషనల్ పానసోనిక్ బెక్కింగ్స్ ప్రాడక్ట్స్ తయారీదారులు) సాంకేతిక విధానంతో తయారు చేయబడి, అత్యుత్తమంగా పనిచేస్తుంది. ధీర్ఘకాలం మన్నుతుంది.



National నిపో

ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన జపాన్ లోని మట్టుపిట ఎలక్ట్రికవారి సాంకేతిక విధానంతో తయారుచేయబడింది.

రైతుల్లో చైతన్యం

కృష్ణ ఉరయ గోదావరి జిల్లాలో ఉద్యోగవేలంపై రైతు ఉద్యమం ఎంతో ఆనందం కలిగిస్తున్నది. విద్యుత్ ఛార్జీలు, నీటి తీరువాల పెంపుపట్ల రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు; ప్రభుత్వాన్ని నేతలను నిర్ణయంగా నిలదీస్తున్నారు. ఎంతటి శుభ పరిణామం ఇది? ఆచార్య రంగా వంటి రైతు పోరాటయోధులు ఈనాడు ప్రతికే వుంటే ఎంతగా సంతోషించి వుండేవారో!

రైతు పోరు లేవివారినే చంద్రబాబు చలనకాండనే చంద్రబాబు పట్టుకుంటూ పెంచారు. దాని ఫలితంగా వ్యవసాయం చేయలేమనే భయంతో, బార్లకో రైతులు ప్రభుత్వంపై తిరగ బదుతున్నారు. దీన్ని చైతన్యం అనడం కంటే - దాష్ట్రాధిపతుల పోరాటం అనడం సమంజసం. గదిలో పెట్టి చావబారితే పిల్లి తిరగబడినట్లు చంద్రబాబు పన్నుల మోతను రైతులు ప్రతిఘటిస్తున్నారు.

రాజకీయాతీతంగా ముందుకు దూకుకు వెళ్లిపోతున్నారు. ఇది ఒక శుభ పరిణామమే. రాజకీయాలు ప్రవేశపెట్టే ఉద్యమ స్వరూప స్వభావాలు మారినాయి. తమ వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలు నెరవేరగానే ఉద్యమాన్ని నీరు గార్చించి వేయడంలో నిర్దోషులు రాజకీయ వాదులు. జై ఆంధ్ర వంటి సంచలనాత్మక ఉద్యమాలే నిష్ఫలమై పోయాయి వీరివల్ల! ఆ దృష్టికో మనసెప్పుడు రాజకీయాతీతంగా ఉద్యమం నడపాలని ఉభయ గోదావరి జిల్లాల రైతులు తీసుకొన్న నిర్ణయం అభినందనీయమైనది.

తెగ్గుర మందులు, ట్రాక్టర్ బాడుగలు, డీసెల్ ధరలు వంటివన్నీ గత పర్యేలో రెండు నుంచి నాలుగు రెట్లు పెరిగి పోయాయి. వద్ద ధరి మాత్రం వెట్టింపు కూడా కాలేదు. ఈ ఇర్బులన్నీ లెక్కపెట్టే రైతుకు వంటి విలువలో పరిశ్రాకం కూడా మిగులు వుండడం లేదు. ఈ పరిస్థితులలో అదనపు విద్యుత్ ఛార్జీలు, నీటి తీరువాలను అప్పుచేసి కట్టవలసిందే. ఈ వాస్తవాన్ని పరిగణనకు తీసుకోకుండా, ఎప్పుడెప్పుడో తాము చేసిన తప్పులకు దివాలా తీసిన విద్యుత్ బోర్డును రైతుల రక్తమాంసాలు పుండి వింపాలను కోవడం దారుణమైన నేరం. అందుకే ప్రభుత్వం నిర్బంధిస్తే వ్యవసాయం సాగుపెట్టి పూరకుండా వలసిన దుస్థితి ఏర్పడుతుంది రైతుకు.

రైతులలో ఈపాటి చైతన్యం ఇదే పర్యంతం. ఆంధ్ర దేశంలో ఏ రైతు ఉద్యమమూ ఇంక స్వచ్ఛందంగా రైతులను ఆకర్షించలేదు; ఇంతటి వీరా వేగంతో వారు ధీమతులై రాలేదు. పెనుభారం పైన మోపినా, చొనగా భరించడం తప్ప, లోలోపల బాధపడడం తప్ప బహిరంగంగా తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేసుకోలేని మూగజీవుల వంటి రైతులలో చైతన్యం తెచ్చి నందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును ఆధినిందించాలి.

ఆ మూడు జిల్లాలలో గ్రామ గ్రామంలో నిరసన కార్యక్రమాలను జరుగు తున్నాయి. నిర్ణయంగా, నిర్ణయంగా, ఆధికారుల వద్దకు, మంత్రుల వద్దకు వెళ్లి నిలదీస్తున్నారు. విద్యుత్ సవస్థిపన వద్ద ధర్నాలు, రోడ్డు బందలు జరుగు తున్నాయి. ఇప్పటి వరకు ఈ ఉద్యమంలో ఏ రాజకీయ పార్టీకి ప్రత్యేక ప్రయోజనం లేకపోవడం వోకేం; ఏ పెద్ద నాయకుడూ ముందు నిలబడక పోయినా, రైతులే సంఘటితమై,

విరోధం వ్యక్తం చేస్తుంది. ప్రభుత్వం మెడలు వంచి, వెంచిన వస్తులు తగ్గించ కుంటే ఆంధ్ర దేశంలో వ్యవసాయం చేయడం వ్యర్థమే తుంది. కష్టపడి పండించిన ధాన్యమంతా ప్రభుత్వ బొక్కసానికి తరలింది. రైతులు ఆకలి చావులకు గురికావలసి వస్తుంది. ప్రపంచంలో ఏ దేశంలో కూడా వ్యవసాయంపై ఇంతటి బరువు వేయడం జరిగి వుండదు. విత్తనాలు, ఎరువులు, కూలిలు,

పరిస్థితులకు ఎంతో అనువైన ఉద్యమ సాధనం. గ్రామగ్రామంలో రైతులు సమైక్యమై అన్ని రకాల పన్నులూ కట్టడం నిలిపి వేస్తే ప్రభుత్వం దిగిరాక తప్పదు. స్వాతంత్ర్య స్వర్ణోత్సవ సంతకర్తరంలో దేశానికి శుభ కానుక అన్నట్లుగా రైతులలో వెల్లివిరుస్తున్న చైతన్యం, సంఘభావం, ఉద్యమ స్ఫూర్తి మరంతగా పరిధవల్లాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాము.

జనాభా

జనాభా

23-8-46
పెజీలు:6 వెల:0-1-6
పనిలేని వారుండరాదు
పరాన్న కుటుంబ కంట్రోల్ లోక కంట్రోలులు మరియొక రుండదు, సంపాదిక వారు బరువు చేయి. పోషకులగు రెండుకలతోను, పనిలేక కడుపుకాలి బాధపడు పరిశ్రామికుల తోను దేశము దుస్థితి తోనున్నది. స్వరాజ్య స్థాపన జరిగిన ఏడవ దేశమున పనిలేని వారుండరాదు. అధిపర్షి పొందుట కవకాశము కలవారుందరికీ సమానముగా కల్పించబడును... నైర్రా

ఆంధ్ర ప్రముఖులకూ, కాంగ్రెసు మంత్రులకూ మా ఆధిపించనాలు తెలుపు చున్నాము.
తిరుపతి విశ్వవిద్యాలయం
శ్రీ వెంకటేశ్వర ధన సహాయంతో తిరుపతిలో ఒక విశ్వకళా పరిషత్తును స్థాపించ దలచుకొనుట ఎంతయు ముద్రావహమైన సంగంతి. ఇది - ఇతర యూనివర్సిటీల వలె, కిడుపు చేతపట్టుకొని తిరిగి గుమస్తాల సైన్యాన్ని ఉత్పత్తి చేయగూడదని కోరుతాము.
హిందూ సంస్కృతి, హిందూత్వములను వృద్ధి పరిచే విద్యావిధానమే యందుండ

50 ఏళ్ళ క్రితం ఈ వారం

అభ్యుదయ ఆంధ్ర అభ్యుదయ రచయితల సంఘం కార్యదర్శి శ్రీ చంద్రబాబు పిచ్చయ్యగారు ఈ క్రింది ప్రకటన చేస్తున్నారు.
అభ్యుదయ రచయితల సంఘం తరఫున ఒక సాహిత్య మోసపత్రికను నడపాలని ఇప్పటికీ నాలుగు సంవత్సరముల నుంచి కృషి చేస్తున్నాం. బెటిలి కాంగ్రెసు ప్రభుత్వం రావడంతో మా కృషి ఫలించింది. అభ్యుదయ అనే సప్తక సాహిత్య పత్రిక ప్రచురించడానికి ప్రభుత్వం అనుమతించింది. అందుకు తోడ్పడిన

వలయును. మత చార్జితక వాత్సయములలో ఎంతో పరిశోధన గావించవలసి యున్నది. ఇది "హిందూ" అయినను యితర మతములవారు, వాతాలవారు దీని నీడను విజ్ఞానమును గ్రోలను అవకాశము లుండవలెను.
ఈ దివసానికి అన్ని రాష్ట్రాలవారు కొంతగానులు వెల్లింపు కొన్నను, దేశం తెలుగు - దేవుడు గూడ తెలుగు వారే కాబట్టి పరిపేతు గూడ తెలుగువై తన నైలక్ష్యమును కొరవ 13 ఏజిలో

రైతులకు ఆత్మహత్యలే శరణ్యమయ్యేటటుంది

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన ఇష్టానుసారంగా పన్నులు పెంచి ప్రజలను వేధించుకొంటున్నది. పండించిన పంటకు గట్టు బాబుధర లేక ఇప్పటికీ రైతులు అల్లాడి పోతున్నారు. రైతులు ఇంట్లోని నగలను బ్యాంకుల్లో లాకెట్టు పెట్టి తిరిగి తీసుకోలేక పోతున్నారు. ప్రస్తుతం పెంచిన నీటి తీరువా, విద్యుత్ ఛార్జీలు వెల్లింపవలసి వస్తే రైతులకు ఆత్మహత్యలుకప్పవేమో! రైతు పొమ్ము నిత్యం తింటూ, విలాస జీవితాలు గడపే విద్యుత్ కాఫి ప్లెగ్గీరులు రైతును దొంగలుగా ఏత్రికిరిస్తూ ప్రకటనలు చేయడం దారుణం. రైతు పతి బాధను ఏ రాజకీయ పార్టీ సీరియస్గా తీసుకోవడం లేదు. ప్రతికా ప్రకటనల పరిధి సరిపెచ్చు కొంటున్నారు. ఉద్యమానికి తగిన నాయకుడు లేక జిల్లా రైతులు ప్రజ్ఞాగా వున్నారు. ఎవరో ఒకరు నాయకత్వం వహించి, రైతు ఆవేశం కట్టలు తెగిస్తే ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించక తప్పదు.

జరిగినా, ప్రభుత్వాలు నిలుపునా మోసం చేస్తున్నా. ప్రకృతి పగబట్టి నాశనం చేసినా గెనాల చుట్టూ తిరుగుతూ రైతు తన బ్రతుకంటేసేని సరిపెట్టు కొంటున్నాడు. రైతుల్లో సంఘటిత మయ్యే తత్వం లేనందువల్లనే ప్రతిఒక్కరూ రైతును సులభంగా మోసం చేస్తుంటారు. రైతులు ఎవరో ఒక నాయకుడికి ఎప్పుడూ బాసటగా నిలవరు.

కేంద్రంలో నిరసనూ ప్రదర్శనలు చేశారు. కాని ఇంక వరకు నష్టపోయే రైతులు నివశించే గ్రామాలు ప్రాంతం నుంచి ఒక్క ప్రదర్శన కూడా జరగక పోవడం ఏమిటి? ఉద్యమాలకు పుట్టినవైన నెలలూ రైతులు ఇంకా నిద్రాపవల్లో వుంటే ఎట్లా? చెట్టిపాఠం వినిపించిన

జనవాణి

1964లో 17వ రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారా ధూమెపై రైతు హక్కును తొలగించి వారిని కూలిగా చేసే చట్టాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేయబోయింది. రాష్ట్ర స్వర్ణీయ ఎన్.జి.రంగా గారు ఎదుర్కోవడంతో చట్టాన్ని చేయలేక పోయింది. కాని అటు వంటి నాయకుడికి రైతులు అందగా నిలబడ లేకపోయారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం నీటి తీరువా, విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచి రైతుల నష్టి పెరిగగొట్టింది. దీనిపై తెలుపుల రాజకీయ పార్టీల నాయకులు జిల్లా

అక్రమణలపాలైన నారా తోట!
వి.ఆర్.కళాకాల గడియారం ప్రంథం చుట్టూ అక్రమణలు ఎక్కువై పోయాయి. పక్కా నిర్మాణాలూ జరిగిపోయాయి. పూర్వం గడియార ప్రంథం చుట్టూ ఎంతో స్థలం భారీ వుండేది. అక్కడ వుండే గుర్రం పోమ్మ ప్రత్యేకం అకర్ణణగా కనిపించేది. దీన్ని నారా తోటగా పిలిచేవారు. ప్రస్తుతం ఆ ఆనవాళ్ళే లెకుండా పోయాయి. ఇందులో దేవాలయం, బంకులు, సైకిల్ పోపులు వెలిశాయి. మునిసిపాలిటీలో లావ్ ప్లానింగ్ అఫీసర్ వున్నా లానీలో అక్రమణలను ఆయన వెట్టింపకోరు. నారా తోట అక్రమణలూ లానీలో సెప్టెం 13 ఏజిలో

రైతుల ధీరణి మారాలి తనకు ఎంత అన్యాయం

మునిసిపల్ మిటింగ్ లకంటే చేపల మార్కెట్ నయం!

మునిసిపల్ సమావేశాల్లో నెహ్రూ జైలు వద్దకు వెళ్లాలంటే చేపల మార్కెట్ స్థాయి కంటే దీగ్ తారతమ్యం ఉంది. పని గట్టుకొని కొందరు సభ్యులు సమావేశాల్లో ఉద్దేశ్య వాతావరణం సృష్టించడంతో ప్రతి సమావేశాల్లో ప్రజా ప్రతినిధుల వద్ద పోతున్నది. ప్రజా సమస్యలపై చర్చించమని వచ్చిన అందరినీ సభ్యులకు మాట్లాడే అవకాశం ఏర్పడం లేదు. 26 తెలంగాణ జరిగిన మునిసిపల్ సమావేశాల్లో ఇద్దరు సభ్యులు పరమ లోతగా తమ దృష్టి వ్యక్తం చేసి వివరించుకొంటూ వీరమైస్ భాషలో మాట్లాడవారంటింబేసరికి మహా కొప్పలర్లు వెళ్లు మామకొని, సిగ్గుతో చితికి పోవాల్సి వచ్చింది. ఆ కొప్పలర్లు వివరించిన భాషపట్ల కొప్పలర్ల వరకొచ్చి నిరసన తెలియ జేశారు. వ్యక్తం చేసే సభ్యుడు సందాని బాషా విధి చెప్పయాన్ని మనసులో పెట్టుకొని మునిసిపల్ చైర్మన్ ఆనందాని వివరించడంపై అసందాని మాటలవ్వారు. ఒకానొక దశలో సమావేశం చేసిన చైర్మన్ సభ్యుల్ని ఉద్దేశ్యం కంట్రోల్ యువర్ సెల్స్, సమ్మి బయటకు పంపాల్సి వస్తుందిని వాచ్యం చేసేంత పరిస్థితి వచ్చింది.

విరులు విరుదల కాకుండానే ఎమ్మెల్యే గ్రాంట్లకు మునిసిపల్ గ్రాంట్ కలిపి పనులు చేయడంపైనే బిన్ ప్రాజెక్ట్ అతికారం పనితీరుపైనే వెలుపురు సభ్యులు మండి పడ్డారు. ఎవ్ కూరగాయల మార్కెట్లోని పాప రూములకు పాక లీకాను రీకంబరు పరకు పాతిగించేందుకు సభ్యులు సమావేశాల్లో ఆవాదం తెలిపారు.

వచ్చే సమావేశం నుంచి సభ్యులకు సిటింగ్ ఏర్పాటు చేయమని అధికారులను కోరారు. ఇంతలో సివిఎం వ్యవస్థాపకుడు మదాల వెంకటేశ్వర్లు కల్పించేమోని గత సమావేశాల్లో ఇద్దరు అధ్యక్షులు, వ్యయాలకు సంబంధించి కొప్పలర్ చేసిన తీర్మానాన్ని చైర్మన్ మినిట్స్ లో మార్చి ప్రాసెసరు ఆలోచించారు. ఈ అంశం మీద సందాని బాషా మాట్లాడిన కొన్ని మాటలను చైర్మన్ రికార్డులు నుండి తొలగిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పలువురు సభ్యుల సలహా మీదకు మళ్లీ ప్రాసెస్ తీర్మానాన్ని కొప్పలర్ ముందుంచడంతో గౌరవ సభ్యులు మణిగింది. మునిసిపాలిటీలో అభివృద్ధి పనులు మంత్రి, చైర్మన్, లెదా ఎవరైనా ఎమ్మెల్యే రెకమెండేషన్ వుంటేనే జరుగుతున్నాయని సివిఎం సభ్యులు ఉపాధాణి ఆలోచించారు. నెల్లూరు ఎమ్మెల్యే గ్రాంట్లకు నిధులు విడుదల కాకుండానే మునిసిపాలిటీ మ్యూనిసిపల్ గ్రాంట్ల అవ్వడమేమిటని ప్రశ్నించారామె. మునిసిపాలిటీ నిధులు ఎమ్మెల్యేల మ్యూనిసిపల్ గ్రాంట్లలో సరిపోతే తమ వార్డుల అభివృద్ధి ఎలా జరుగు తుందని కొరవ 13 పేజీలో

కొన్నింటి కు సంస్కారంతో నెల్లూరు పరువే పెన్షన్ లో కలుస్తుంది!

సమావేశం మొదలు కాగానే కొప్పలర్ సందాని బాషా పరస్పర ఆలోచనలకు అంతురార్పణ చేశారు. తాను ఎప్పుడూ కూర్చునే సీటు ఎవరో కొప్పలర్లు తుట్టుకూరు లక్ష్యం దురాక్రమణ చేశారని నానాయాగి చేసారాయన. పర్మనెంట్ సిటింగ్ అంటూ సభలో లోకపోవడం వల్ల ఎక్కడైనా తాను కూర్చుంటానని లక్ష్యం ధీమ్యంమ కొచ్చారు. ఈ గడవలో చైర్మన్ బోక్యం చేసికొని.



సింహపురి సాహిత్య సాంస్కృతిక అకాడమీ నిర్వహించిన కవితం పోటీల్లో విజేతలను ప్రకటిస్తున్న సాయనం సుబ్రహ్మణ్యం. ప్రకృతి సాహిత్యం వెంకటకృష్ణయ్య

సణుగుడు

* చంద్రబాబుకు జలుబు చేస్తే ఆంధ్ర కామ్రేడ్లకు తుమ్ము లొస్తున్నాయి

రష్యాలో వరం వస్తే చంద్రబాబు, కామ్రేడ్ కలయిక ఇండియాలో గొడుగులు వేసుకొని ఇప్పుడు. ఆయన్ని ఒక్క మాటంటే తిరుగుతారని పూర్వం కమ్యూనిస్టులను వీరు వదలేక పోతున్నాడు. ప్రభుత్వాన్ని గెలిచేసేవారు; ఇప్పుడు సమర్థించడమనే ఏకైక లక్ష్యంతో; చంద్రబాబుకు జలుబు వస్తే ఆంధ్ర కామ్రేడ్లకు తుమ్ములు వస్తున్నాయి. అయితే ఇది ఎగతారి మాట కాదు; నిజం. రాముడు భీముడు సినీమాలలో విధానంతో; తెలుగు దేశపు మిత్ర పక్షమయ్యించు కోవాలనే ఏకైక సిద్ధాంతంతో ఆంధ్ర కామ్రేడ్లు వ్యవహరిస్తున్న తీరును మానె కొడితే, అతనిలో ఉన్న భీముడి వంటిపై వాతలు తెలిసట్టండి - కొరవ 13 పేజీలో



శ్రద్ధాంజలి

మామంచి చెడ్డలు గమనిస్తూ, మార్గ దర్శకం వహిస్తుండిన మా ఆత్మీయులు, మంచి మనిషి

పోలంరెడ్డి ఈశ్వరరెడ్డిగారు

(మద్రాసు)

20తేది పరమపదించారు. వారు లేని లోటు మాకు ఎవ్వరు తీర్చలేనిది. వారి ఆత్మకు శాంతి కలుగాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ, వారి కుటుంబానికి మా సానుభూతిని తెలియ జేస్తున్నాము.



ట్రంక్ రోడ్ - నెల్లూరు - 524001
ఫోన్: 23709



శ్రీ ఖాదే షాహ్ కారియం

సూపర్ మార్కెట్ సమీపం
ట్రంకు రోడ్డు, నెల్లూరు, ఫోన్: 24334

నెల్లూరు గవర్నమెంట్ విద్యాలయం

జనార్ధనరెడ్డి

మాజీ ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్ర శాస్త్రవేత్త నాయకుడు శ్రీ వెంకటసుబ్రహ్మణ్యం బాబుగారి కుమారులు; 8 తేదీ వరకు ఇక్కడే ఉంటారు.

లక్ష్మయ్యనాయుడుపై రెవెన్యూ సిబ్బంది ధ్వజం

అక్కరూరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ కొమ్మ లక్ష్మయ్య నాయుడుపై రెవెన్యూ సర్కిల్‌లో సంఘాలు బంజివారి వారికి చేసి, రచ్చ చేస్తున్నాడు. ఒక గ్రామంలో పట్టణ పంచాయతీలో తాను చేస్తున్న మాటలు వినిపించిన కోపించుకొని - సంగం ఎమ్మెల్యే శ్రీ అబ్దుల్ సల్మాన్‌ను, లక్ష్మయ్య నాయుడు గారు తిట్టారు. ఇదిగో గురిలోపల, ఇద్దరి మధ్య అరిగి చెంపి గొడవ వుండేది కాదు. కాని, సంగం ఏడవైతే గెన్‌నాస్ బయట

వెలబడి తన అనుచరులు, గ్రామస్తులందరి ఎదుట ఎమ్మెల్యేను వింటిల్లీ పాలిమెంట్ అధ్యక్షుడు తిట్టాడట అది ప్రతికూలంగా ఉన్నది. రాజీతో జిల్లాలోని రెవెన్యూ పుట్టిగంటలందరూ కలిసి, నిరసన తెల్పారు. సమ్మెలు పెట్టినవారు. ఇక నుంచి ఏ రెవెన్యూ పుట్టిగంట ఎమ్మెల్యేల ఇళ్లకు

గెన్‌నాస్‌లకు వెళ్లక సూతరని తీర్చానించారు. ఈ లోగా కలికత్తర కోశ్చే చేసుకొని, వారిని అనుసరించి, తాయింద కలికత్తర చేత విదారణకు అనుకూలంగా ఉన్నప్పుడు కొంచెం కోపకాటలు చేస్తారేమిటా.

అధికారులను ప్రోలుల లాగా మాస్త్రే చే మాట వివరాలనుకొనే సంస్కృతి అయినదేనీ కాదు - తెలుగు దేశం వారులు చాలా మందిలోనూ వుంది. ఇప్పుడు రాజ్యం వారిది; తలదించుకు పోవడం తప్ప పాపం ఎమ్మెల్యేలు ఏమి చేయగలరు?

మన వివారణ కంటితుడుపు; తిట్టిన ఎమ్మెల్యేను వివారణకు వెళ్లవకుండా, తిట్లు తప్ప ఎమ్మెల్యేలను ఏమి విచారిత్రా డాయన? అనుచరులను సాక్షిం చేస్తున్నదం - చిల్లినై ఎలుకను నెంప చేస్తున్నదమే కదా?

చుట్టేది వారి మొదలైనది వారితో ఉత్తర్యలు వారి చేసినట్లున్నాయి.

గత వారం జూలిన్ రైతులో వచ్చిన ఈ వార్తకు సంబంధించి సందాని ఒక వివరణ ఇచ్చారు. ఈ ఊరిలో తన ప్యూరినిలో ఇప్పుడు కేవలం 6,67 ఎకరాల భూమి మాత్రమే వుందన్నది ఆకలి వివరణ.

రెవిన్యూ కోరిక రామరెడ్డి నుంచి చేతులు మారి, పాపరెడ్డి సుబ్బారామ రెడ్డి స్పాటింగులో వున్నప్పుడు తానీ భూమి కొన్నావని; దీనికి సంబంధించి కోర్టులో కేసు పెండింగ్ వుందని; తక్కిన భూమి అక్రమించింది మునిపవర్ చెన్నెస్ అనం వివేకానంద రెడ్డి అనుచరులే తప్ప, తాను తానని చెప్పారు సందాని. మునిపవర్‌లలో తాను చెప్పిన మాట వివరం లేదని కట్టచీ వివేకానంద రెడ్డి ఈ గొడవను బయటకు తీశారని చాటిచూపు సందాని.

సందాని వివరణ సంతృప్తికరంగా లేదు. ఇక్కడ ప్రధాన సమస్య ఇది సిరింగ్ భూమి అవునా, కాదా అన్నదే! దానికి ఈ వివరణలో సమాధానం లేదు; తన పేరుతో ఇప్పుడు అధికారులు పున్నమాట నిజమే కాని, తన బంధువులు, స్నేహితులు పేరిట ఎంత వుండేది; తాను ఇతరులకు ఎంతెంత విస్తీర్ణం అమ్మింది కూడా చెప్పలేదు. ఈ లావాదేవీలలో స్పష్టించబడిన ఫోటో ప్రకారం, తప్పకుండా దాక్కుమెంట్లు, తదితరాలను కూడా రాబు చేశారు. దా ఆక్రమణ సమస్యను రాజకీయం చేసి, యేమర్చాలన్న యత్నం కన్పిస్తుంది అయిన ప్రకటనలో! ఈ వివరణలు.



24వేది మద్రాస్‌లో డాక్టర్ సి.ఎం.కె.రెడ్డి కుమార్తె హరిక, నెంబారియుడు కె.నరసారెడ్డి కుమారుడు డాక్టర్ విజయకె రెడ్డి వివాహ సందర్భంలో వధూవధులను అభిర్వందిస్తున్న డి.వి.సి నాయకుడు జి.కె. మూసవార

సవిదారాలు వ్యర్థం; అది సిరింగ్ భూమి అవునో, కాదో నిర్ధారించి; సిరింగ్ అని తేలితే ప్రభుత్వం స్పాటింగుం చేసుకోవడం సమంజసం.

దీనిపై శాంగ్రెస్‌కు చెందిన ముస్లిం యువ నాయకుడు సేక మొహదీన్ ఒక ప్రకటన చేశారు. దూత్రమణులు సందాని వృత్తి అని; కొరడా పీఠిలో మూడం స్థలం 100 అంకణాలు; దీన్నెలావారు? భాషాపీఠి రద్దా స్థలం; పెద్ద పాపాఫీసు దగ్గర బడేపీఠి రద్దా స్థలం; పెక్కిన్ రోడ్డులో పార్కు స్థలం వంటివి చాలా ఆక్రమించి, అమ్ము కున్నారని మొహదీన్ ఆరోపణ. వీటి విలువ కోటి రూపాయలకు పైగా వుంటుందట. వేక్స్ బోర్డుకు చెందిన ఈ పులాల దురాక్రమణ లన్నింటి పైనా వివారణ అరవించాలని మొహదీన్ కోరుతున్నాడు.

ప్రత్యారోపణలు గడవ కోపిస్తామనానే వుంది. ఒకరి పుట్టు పూర్వోత్తరాలు మరొకరు బయట పేజుకొంటున్నాడు. స్పాటింగుం చేసుకోవడం సమంజసం.

మునిపవర్ చెన్నెస్ శ్రీ. అనం వివేకానంద రెడ్డి మునిపవర్ నిధుల వినియోగంలో అక్రమాలకు పాల్పొందినవారని మూగుల వర్గం కొన్నిటి అడుగుడు ఆరోపించారు. వివరాలకు స్థలం చారిత్రకం లేదు; మరొకవారి!

డిఎన్.ఎ. వివరణ
నెల్లూరు పౌరసరఫరాలు కాగా శాస్త్రాలయం బియ్యం పుగ్గరకు నిలయంగా, అవిధితకే కేంద్రంగా మారటాను వుందని రెండు వారాలు క్రితం వ్రాసిన వార్తపై డిఎన్.ఎ. శ్రీ. ఎం. గోపా రెడ్డి సుదీర్ఘ వివరణ ఎంపాడు. ఆరోపణలన్నీ అసత్యమని కొద్ది చారిత్రక రాయన.

చేపపిల్లలు

చేపపిల్లలు దొరుకును. సంప్రదించవలసిందే. మెట్టు శీతారామిరెడ్డి అన్నారెడ్డిపాళెం సంగం మండలం

దీనికై ముససము కోర్టు, గూడూరు

I.A. No.495/96
O.S.No. 212/96.
N.D. Bhagat ... Petitioner/
Plaintiff
Vs.
I. A. Venkatesiah and 2 others
Respondents/Defendants

ప్రకటన

పై దావా నెంబరులో ప్రతివాదులు వారి గ్రామస్తుల తరఫున కూడ పై దావాలో పోజరు అయ్యేటట్లు కమిషన్ కోర్టునా పై నెంబరు I.A.లో పర్మిషను కోరడమైనది. వెనకైనను అక్రమణలు ఉన్న ఏకల 30.9.96 తేదీన ఉదయం 10.30 గం.లకు వైద్యుల్లో పాజరు కావలయును. తెలిచి ఎక్కుపార్టీగా ఉత్తర్యు చేయబడును.

పై కాపాపపు చిట్టవరకు తరఫున అధ్యక్షులు

ఎటికి నీళ్లు

కడప వరాల వల్ల సోమశిల పొంగి, పొద్దంది, 37 టిఎంసెల కంటి ఎక్కువ నిలవ చేయలేదు కాబట్టి - క్రిందకు వదిలేస్తున్నారు. సంగం, పెన్నె అనకట్టలా నింది, సముద్రానికి పోతున్నాయి నీళ్లు. 50 వేల క్యూసెక్కుల నీరు క్రిందకు పారుతున్నదట ఇప్పుడు.

సందాని భూఆక్రమణ - రికార్డులు స్పాటింగం!

మునిపవర్‌లలో మూగుల వరం నాయకుడు సయ్యద్ సందాని భూమి, పొడలూరు గోడ్డులో అక్రమించిన 164 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి రికార్డులు స్పాటింగుం చేసుకోమని నెల్లూరు ఎమ్మెల్యేను కలికత్తర గారు అరేఖించినట్లు తెలిసింది. కలికత్తర డాక్టర్ సాంబశివ రావు ఆ భూమి సందర్శించి వచ్చారట. వివారణ పూర్తయ్యే వరకు పాస్‌బుకెల

శ్రీ సుధా

బాధాడుక
అరోగ్యమును వ్రీలకు
90 సంవత్సరములుగా శుభ్రుచున్నది.

వ్రీలకు కలుగు అకాలబిహిష్టు, ముట్టుకుట్టు, ఋతువ్యర్థం, ఎక్కువతక్కువగా పోవుట, సదుము నొప్పి, సంకాసనీనక, గర్భకాలపు జబ్బులకు దుబిత వైద్య సలహా కొత్తై ఈ ప్రకృతి చిరునామాలో సంప్రదించండి



తయారుచేయువారు.

శ్రీ సీసం కుటీరం (ప్రైవేట్) లిమిటెడ్
రాయపేట, మద్రాసు - 600 014.

ఫోన్లు: సీతారామ బనర్ సోపపు విజయ్, ఎకయాడ - 1 - నీలంబరాలక



శ్రీ సుధా

మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషి శ్రీ వెంకట్రామ అండ్ కో భాగస్తులు
చిరంజీవి శ్రీపతి శ్రీనివాసరావు - సౌభాగ్యవతి పద్మావతి లకు, శ్రీపద్మావతి శ్రీనివాసుల సన్నిధిలో ఆగష్టు 29 తేదీన జరిగిన వివాహ శుభసందర్భంగా, వారి దాంపత్యం సుఖశాంతులతో సాగాలని ఆ వేంకటేశ్వరుని ప్రార్థిస్తూ వారికి నా హృదయపూర్వక శుభాపీఠ్యాలంద జేస్తున్నాను.

S.V.S. రాఘవేంద్రరావు (రఘు), Tax Consultant, Nellore - 2

నెల్లూరు సంగతులు

పన్నులు కట్టడం మానేస్తే ప్రభుత్వమే దిగివస్తుంది!

ప్రభుత్వం పెంచిన నీటి తీరువా... కలెంట్ ఛార్జీల విషయము తెల్లూరు లైట్లలో నివసన కొంచెం అలసంగా వ్యక్తమైంది...

ఎమ్మెల్యే జె.కె.రెడ్డి ఈ విషయంలో తన తీసుకొని వేగవంతం అభిలష పక్ష రైతు సహాయాన్ని బాసపోతులే

అభిలషక్ష సదస్సు సలహా!

కరాటక డ్రైవర్ కు నెల్లూరులో బూట్ పాలిష్!

ఆరేమట్టి ప్రాంతాల్లో జిల్లా రైతులు పతే కష్టాలను వివరిస్తూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రత్యేక రథంపై తిరగడంకోసం ప్రజాకోర్కె నిర్వహించిన కోటంరెడ్డి క్రింద రెడ్డి సేవల మరే కొత్త తరవాల్లో నిరసనను ప్రదర్శించారు.

దుస్థితి ఏర్పడుతుంది తెలియజేయడానికి ఈ విధమైన నిరసన చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ వాయకులు కరవతుమూర్తి, మధుసూదన్, శాశామొహియద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నెల్లూరు మదర్ థెరిస్సా హోం లో షేదలకు దీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి మాగుంట పార్వతికమ్మ

రామలింగా పురంలోని బైపాస్ రోడ్డు పెంటలో కిచ్చాలక రిపేరింగ్ పనిలో వెళుతున్న వాహనాలను ఆపి, వాటిని కుద్రం చేసి, ఆ డ్రైవర్ల చెప్పులను తుడిచారాయన. అలేమట్టి విర్మిస్తే అంధరైతులు పట్టణాన్ని వదులుకొని, పొట్టపాటి కోసం బాల్ పాలిష్ చేసుకొని ప్రకాశిస్తే

అపురూప అష్టావధానం 16 ఏళ్లకి అతిక్లిష్టమైన అష్టావధాన పక్షయలో పేరుగడించిన శాసనదర్శా మల్లికార్జునరావు తన 100వ అష్టావధాన కార్యక్రమం ఆంధ్రరైతులు సమ్మేళనాన్ని సెప్టెంబర్ 13వ తారీఖున దాకర్ కొన 13 పెజిల్లో

మాటలకో అట - 17 సమాధానాలు
అధం: 1.బొంబ 2.నవ్వు 3.బెంబ 4.పాన 5.అబి 6.కంబం 7.మూగ 8.పూలు 9.పెంబ 10.టిల 11.స్పాగు 12.పాన 13.వార 14.వరం 15.అప 16.జిత్ 17.పెంబ 18.పాన 19.వం 20.పాన 21.పాన 22.మొద్దు 23.పాన 24.పాన 25.వరం 26.వెల్లు 27.భెంబ 28.పాన 29.వరం 30.పాన 31.వరం 32.పాన 33.పాన 34.వరం 35.పాన 36.పాన 37.పాన 38.పాన 39.పాన 40.పాన 41.పాన 42.పాన 43.పాన 44.పాన 45.పాన 46.పాన 47.పాన 48.పాన 49.పాన 50.పాన

చెల్లించవచ్చని జిల్లా రైతులకు వెలుపు నిచ్చారా సహచరీంద్ర! జె.కె.రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ విధ్యాలను ప్రతిఘటించేందుకు రాష్ట్ర రాజధానికి వెళ్లి నిరసన తెలియ జేయాలన్న ఆవేసరం లేదని, గ్రామస్థాయి రైతులు ఎక్కడక్కడ అభిలష పక్ష కమిటీలుగా ఏర్పడి పన్నులు చెల్లించ కుంటే సరిపోతుందన్నారు. పలు ఉద్యమాలలో అతర జిల్లాలకు స్ఫూర్తినిచ్చిన నెల్లూరులు రైతు పుర్యమంలో గోదావరి జిల్లాలకు అదర్భంగా తీసుకోవాలన్నారు. సోమశిలలోని నీటి పంపిణీలో సీఎం పెత్తన మేమిటని ప్రశ్నించారాయన. కోపూరు మగర ఫ్యాక్టరీ మాజీ డైరెక్టర్ సామంతు ముక్కారెడ్డి మాట్లాడుతూ సోమశిల నీటిని అక్షయంగా ముద్రానుకు తరలింపే దుర్భాగం యశ్చాస్తి జిల్లాలోని ఇద్దరు మంత్రులు అయ్యకొనాలన్నారు. సదస్సును ఆధ్వర్యం చేసిన పిని రెడ్డి మాట్లాడుతూ శెండ్ల, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు రైతు సంక్షేమ పథకాల అమలులో శ్రద్ధ లేదన్నారు. ఆరేమట్టి వల్ల నెల్లూరు రైతులు ఎదుర్కొంటున్న కష్టాలను వివరించా రాయన. సభలో జిల్లా రైతు సంఘం అధ్యక్షులు గునుపాటి రామచంద్రయ్య, సి.పి.ఐ కార్యదర్శి ఎ.రామచంద్రయ్య, కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, మాదాసు గంగాధరం, కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడు కె.వెంకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనరు, మాడియం డ్రైన్ అభివృద్ధికి 15కోట్లు!

జిల్లాలోని రైతుల కోరిక మేరకు 16మాడియం, 107మైనర్ డ్రైన్లు అభివృద్ధికి 15కోట్ల రూపాయలు రాష్ట్ర డ్రైనేజి బోర్డు డైరెక్టర్ జె.వెంకట్రాయుడు చెప్పారు. 24శేద రోసుకుల అతిప గృహంలో పరిశీలనలో హెటాడుతూ 95-96 సంవత్సరంలో 64లక్షల రూపాయల వ్యయంతో జిల్లాలో 12మైనరు డ్రైన్లు అభివృద్ధి పరచినట్లు చెప్పారు. ఈ ఏడాది 35లక్షలు డిబి అభివృద్ధికి వియవల చేసినట్లు వెల్లించారు. ఈ నిధులలో 9మైనరు డ్రైన్లు అభివృద్ధి పరచేందుకు పెందర్ల ఖరారు చేశారు. రైతుల శ్రమదానంతో ఆరు డ్రైన్లు పనులు 8.50లక్షల వ్యయంతో చేపట్టినట్లు తెలియజేశారు. మర్ర మాడియం డ్రైనుకు కోటి 60లక్షల మంజూరయ్యాయులు; వచ్చే ఏడాది పనులు పూర్తిపూతయ్యాయి. ఎవరో

మాటలకో అట - 19
1 2 3 4 5
6 7 8 9
10 11 12
13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30 31
32 33 34
35 36 37 38 39
40 41 42 43
44 45 46
47 48 49

- అధం: 1. జానకిలో చూడండి; ఒక కొలహనం (2)
2. -కు వచ్చి ముంక రాదదమా? (2)
3. చదివేది అంతే లభన (2)
4. -వల దానికే పొడిచే పాతకాడు (2)
5. దోచుకున్న పొత్తు (2)
6. సహారం - ; వ్యాధిరక్ష (2)
7. బాందీలో మాయామంతం (2)
8. వానరులు కట్టిన వంకెన (3)
9. అక్షయం; మిక్కులు (2)
10. వగలాడిలో విలాసం (2)
11. స్వామి - చెక్క (2)
12. గండు; అద్వి (2)
13. అప్పుకం ; సున్నం (2)
14. యజ్ఞం చేసినవారు; సోమ (2)
15. మలకునలో పక్షి అవుపు (2)
16. మఱం కాదు మెంపం (20)
17. దేవుడు లేదనేవారం (3)
18. పాటకు ప్రతికోవాలు అరికూడ తప్పక ఉండాలి (2)
19. కినువలో వూడు (2)
20. కినువాదు; విడిది (2)
21. బా - లేదపొద్దు (2)
22. బాటిలం కాదు ; సంబంధించి (3)
23. అరుదారలంలో స్త్రీ పక్షపాత రవయత (2)
24. తరిగంలో పమయం (2)
25. జనంలో మన్ను ఎందుకు ? (2)
26. తరిగంలో గొప్పతే జ్యం (2)
27. అమ్మలం కాదు; అమ్మాయి (2)
28. అలా తరిగంలో తలం పోయినా కూమే (2)
29. పుంకా కాదు; అంచకే వార్షికే రాని పోగు (2)
30. గుండ్రమిది; ధూ- (2)
31. లతకు ముందు ఒక మూతం చెప్పితే స్త్రీ (2)
32. వారికి దాల్చి రాముని భార్య (2)
33. దువి పతి పతికి పుచ్చం (2)
34. అక్షయలె పతికి పుచ్చం (2)
35. కేం పిడిమ పరికే పాణికి పానం (3)
36. జటి (2)
37. మగపిల్లలూ (3)
38. -ల దినములలో తేరములంకన (3)
39. వసమలో అల (2)
40. అలక తారం చేర్చితే అల్లం (2)
41. ఎక్కడ (2)
42. కమ్యూనికేషన్ (2)
43. ముక్కల వ్యవహారం (2)
44. కాపుకాదు; శ్లే (2)
45. జిలకర పోలిక దురద (2)
46. విదేశాదు, పాగు (2)
47. పూర్ణం (2)
48. ముక్క (2)
49. కత్తి (3)
50. యముడు కాదు. నది (3)
51. పెమ్మ (2)
52. పత్తుల (2)
53. ఎమ్మెల్యేలు; అకాక పల్లన (2)
54. ఏరం కావది (2)
55. 'తమ్మ'కు అక్కం అస్తే తామరపువ్వు (2)
56. బలవంతంగా పొత్తు స్పాగించిన చేసుకోవలం (2)
57. తలపాకు; కాయకీసయ్ (2)
58. అలంకారో మేకను చూడండి (2)
59. నాలోకాదు; "వా" మొదలు పొము (2)
60. అనుభవంతో వాస్తవికీకీ (2)
61. 'వర'కే అక చెప్పితే మొలపొవలం (4)
62. పాంకాదు; లాది 92)
63. కావనం; (2)
64. గాదు (3)
65. విన పర్వంతో గాక బాటిక (2)
66. వెలుక (2)
67. స్త్రీ (3)
68. ఒకరికం పంల (2)
69. అనపూలం (2)
70. అనపూల (2)

వస్తారని ఏదో చెప్పారని ఎదురు మానే బదులు రైతులకి తమ డ్రైన్లను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని వెంకట్రాయుడు సలహా యిచ్చారు. శిష్ట సమాలు నెల్లూరు వెళ్లారు.



'అదిరింది అల్లుడు' చిత్రంలో మోహన్ బాబు, రమ్యకృష్ణ

'సగం ముదుకు నేను రెడీ'

కమలచానన్ ప్రతి చిత్రంలోనూ ఏదో కొత్త గెటప్ కనిపించాలని తాపత్రయ పడతాడు. "అశ్రాద్ధ పోదరులు"లో మరుగుజ్జుగా, "భారతీయుడు"లో వృద్ధుడుగా అచ్చుతంగా నటించాడు. "అవ్వాయ్ మమ్మయి" అనే కమిక్ చిత్రంలో కమర్ ఎక్కువ భాగం మచారగానే కనిపిస్తాడు. చాలా వైబ్రేట్ అంటుంది రెండో కథ అవసరం కొద్దీ వేసేలా నటిస్తాను. అది తెలుగులో డక అవుతుంది. ఆ తర్వాత మారే మెప్పుకుంటారు". అన్నాడు కమర్.

ఈ చిత్రంలో వాయిక మినా. కమర్ ప్రతి చిత్రంలోనూ నాయికను ముద్దు పెట్టుకునే దృశ్యమొకటి విడిగా ఉంటుంది. లెకపోతే ఆతని అభిమానులు ఒప్పుకోరరు. "ఈ చిత్రంలో ఆలాంటిదేమైనా ఉంటుందా?" అని మినాను అడిగితే "ఉంటుంది - ఉండదీ ఇంక వరకు నాకు తెలీదు. కథకు అవసరమని

యాడీగా తెలిస్తే సగం ముద్దుకు మాత్రం ఒప్పుకుంటానేమో!" అంది. "సగం ముదు అంటే ఏమిటి?" అని అడిగితే, "హా ఓహ్... రెండు పెదవులు కలిగితేనే కదా ఓహ్... ఒక్క పెదవి మాత్రం పుర్పించేలా చేస్తే సగం ముద్దు అవుతుందిగా? అంతవరకే నేను అంగీకరిస్తాను." అంది మినా వ్రాల్లాంటి కళ్ళు తిప్పుతూ. మందహాసం చేస్తూ. నటి బుద్ధి ప్రశయాంతకా: అదెందుకు బుద్ధి పుట్టిందోకాని కంప 13 పేజీలో

కమర్ తో సరసానికి మినా పురపుర

నేనే అపరంజి, నన్ను ఎత్తుకపోతే?
-- కువ్వూ ప్రభు
మీ బరువు ఎత్తగలే వారెవరండీ?
-- కోవై సరళ మరక

కువ్వూ తాను నటించే ప్రతి చిత్రంలోనూ అతరవాలు ధరించ వలసి వస్తే సగిలీ బంగారు నగలు పెట్టుకోవడం. సగిలీ బంగారు అమెరికా అలర్జి. తనే సొంతగా చేయించుకున్న ఇక నివేషాలు మానే బంగారు నగలతో వదిస్తుండటం. "అసలు బంగారమైతే, ప్రతి క్షణం అవ్వలసినా కాజీసే ప్రమాదం ఉంటుంది కదా?" అంది నటి కోవై సరళ. "అసలు నేనే నూటికి నూరు పాళ్ళు అపరంజి. నన్నవరైనా మాయం చేస్తే మానుకునేదెవరు?" అంది కువ్వూ నవ్వుతూ. "అసలే మారు బరువు, మారొంటి మార అసలు బంగారం కూడా బరువు. ఈ రెండు బరువులనూ ఎలా ఎత్తు తెగలగుడు?" అంది సరళ ఫలాలున నవ్వుతూ.

మంది. దీనికి గరిబాబు సమరాలించి "వాన్నెప్పు ఆ పిట్టివాళ్ళను ఏద్యోచించండి. ఇతరులకు కూడా నినిమా భాస్వులు అమ్మారోతే, అసలు ఇక నివేషాలు మానే వాళ్ళవరంబారు?" అన్నా రాయన. "అసలు బంగారమైతే, ప్రతి క్షణం అవ్వలసినా కాజీసే ప్రమాదం ఉంటుంది కదా?" అంది నటి కోవై సరళ. "అసలు నేనే నూటికి నూరు పాళ్ళు అపరంజి. నన్నవరైనా మాయం చేస్తే మానుకునేదెవరు?" అంది కువ్వూ నవ్వుతూ. "అసలే మారు బరువు, మారొంటి మార అసలు బంగారం కూడా బరువు. ఈ రెండు బరువులనూ ఎలా ఎత్తు తెగలగుడు?" అంది సరళ ఫలాలున నవ్వుతూ.

నినిమా కుటుంబం
చిరంజీవి తమ్ముడు వాగబాబు కొన్ని చిత్రాల్లో నటించాడు. కొత్తగా మరో తమ్ముడు క్యాబ్ హీరోగా రాబోతున్నాడు. వాగేశ్వరరావు కొడుకు నాగాధున, డి.రామానాయుడు కొడుకు వెంకటేశ్ హీరోలుగా దున్నేస్తున్నారు. రాసరి కొడుకు కొత్త హీరో లిస్టర్ కి చేరబోతున్నాడు. బాలకృష్ణ సరేసరి, అలా అందరూ వాళ్ళ కుటుంబంలోని వారితో భాస్వులు ఇమ్మంటు, ఇతరులకు నినిమా రంగంలో ప్రవేశం లేదా అని వారోతున్నారు చాలా

దర్శకునిగా దర్శకునిగా పరిచయం చేసే పైచిత్రంలో ఆనంద్, అంద్రబ, రోజాకమార్, చిన్న, సుధాకర్, తవెళ్ళ భరణి, ఉత్తేష్, సత్య, చిత్ర పాత్రధారులు. మాటలు: కొంపెల్ల విక్రం, సంగీతం: సందేమాతరం క్రీనివాస్, కథ, స్టోరీ: దర్శకత్వం: కృష్ణశ్రీ.

ప్రేమదేశం: ప్రేమకంటే స్నేహం ఎక్కువా?

ప్రేమ విశ్వ జనీయమైనది. ప్రేమ పేరు చెలికతే పులకించని స్వాగతాలు అసలుండనేమో; స్వాగతాలే ప్రేమ ఉదాత్తమైనది. ఉన్నత మైనదని ఎక్కో ప్రేమకథలు వచ్చాయి. అటువంటి ప్రేమకథ కాకుండా కానింత కొత్త దనం చేకరించి తీసిన నినిమానే ప్రేమదేశం. దీనిలో పుస్తక యువత యువకులను ఆకర్షించే వాంగూ, అర్థాలులు ఈ చిత్రంలో మున్నగా వున్నాయి. కాలితిలో కులాళ్ళు తాము అభిమానించే అమ్మాయిల కోసం బస్సుల్లో పడీగాపులు కాయడం, వారి క్రింద పూవై అల్లడి తోవడం, అమ్మాయిలను సైటికోట్ల విషయంలో కాలితిల మధ్య గిడవలు కృతి మించని రీతిలో మాసంధాయి, ప్రేమికుడు ప్రేయసి ప్రేమ పొందించుకు ఎంతటి సాహసాన్నినా నిద్రపడతాడనే రాసికీ సృష్టించిన రెండు మన్నికలు సరికొత్తగా వున్నాయి.

అబద్ధం, గుడ్లొ ఎందరో దివ్యులు అలోచనకు వచ్చేస్తారు. 'ఘోర విష పుండవచ్చు, ఆదరాని గుండెల్లో ఇద్దరు మగవాళ్ళు పుండకాడదనే మాటలు ఆలోచనకు వచ్చేస్తారు. 'ఘోర విష లాస్ట్ ఫర్ ఎకర్' అని చివరన దర్శకుడు సందేశమిస్తాడు. ఈ అంకమే

చిత్రసమీక్ష అల్లూరు రహీం
సరికొత్త ప్రేమికులను ఆలోచించ వచ్చేస్తారు. 'ఘోర విష లాస్ట్ ఫర్ ఎకర్' అని చివరన దర్శకుడు సందేశమిస్తాడు. ఈ అంకమే

దర్శకుడైన కడిర నిర్మించిన ఈ 'ప్రేమసందేశం' చూసిన వారుకూడా భారమైన హృదయాలతో హాలు నుండి బయట రావాలని తలపోసే మర్రి ఈ చిత్రం తీసినట్లుంది. భారీ బజెట్ తో రెండు మూడు భాషల్లో అనువదించాలని కుంజామోహన్ తీసిన ఈ చిత్రంలో అక్కడక్కడా కొన్ని సన్నివేశాల్లో తమకే కంప 13 పేజీలో

తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచితులైన హీరోలు ఎందరో ఉండగా నివేదకుమార్, కళింకమార్ వంటి కన్నడ హీరోలను బుక్ చేయవలసిన ఆగత్యం ఏముందిని చాలా మంది అభిమానుల ప్రశ్న. మరో కొత్త కన్నడ నటుడు సంజయ్ హీరోగా తెలుగు తెరకు పై చిత్రం ద్వారా పరిచయం చేస్తారట. బ్రహ్మానందం, ఎ.వి.ఎస్, తవెళ్ళ భరణి, కుభలేఖ సుధాకర్, జాట్లు నరసింహం, మర్రికార్జునరావు ఇతర పాత్రధారులు. సంగీతం: మారవపద్ది, సురేష్, కథ, స్టోరీ: దర్శకత్వం: ఎ.ఆర్.కె.మోహన్.



Priya 53 Gold Mega Cement

A Product of  Priyadarshini Cement Limited

ప్రేమిస్తేనే కవిత్యం వస్తుంది. కానీజ అల్పాయిలు ప్రేమించే కష్టంకూర్చారు. ప్రేమించిన అమ్మాయిని ఏ హృదయమో మరదడు; ప్రేమికుల త్యాగం చేయడం

శ్రీదాంజలి

మాకు పూజ్యులు,

మార్గదర్శకులు అయిన



శ్రీ పోలంరెడ్డి ఈశ్వరరెడ్డిగారు

(ఈడూరు, నెల్లూరు జిల్లా)

20-8-96 తేదిన మద్రాసులో స్వర్ణస్తులైనారు.

వారి ఆత్మకు చిరశాంతిని కలుగజేయమని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ.

తమ్ముని కుమారులు :

కోడూరు మధుసూదన రెడ్డి

కోడూరు రామమోహన రెడ్డి

కుమారులు:

పోలంరెడ్డి రఘునాథరెడ్డి

పోలంరెడ్డి వేణుగోపాలరెడ్డి

పోలంరెడ్డి కృష్ణప్రసాద్ రెడ్డి

మరియు కుటుంబసభ్యులు

సంసలు

హోటల్ నిర్మల దక్షిణ్ (M/s దబ్బా. వీల్. మెరైన్ (ఇండియా) ప్రై. లిమిటెడ్)

హోటల్ నిర్మల షాంట్ రోడ్ (రెస్టారెంట్) మద్రాసు - 2.

నిర్మల వెజ్ హోటల్ (పారిస్) మద్రాసు - 1.

నిర్మల హోటల్ (పారిస్) మద్రాసు - 1.

శ్రీ నిర్మల ఫైనాన్సియర్స్ (మద్రాసు) ప్రై. లిమిటెడ్, మద్రాసు - 24.

నిర్మల ఆగ్రో ఫామ్స్ (మద్రాసు) ప్రై. లిమిటెడ్, మద్రాసు - 2.

వెస్ సాకి హోటల్స్ (ఇండియా) లిమిటెడ్, మద్రాసు - 2.

నిర్మల బ్లూ మెటల్ వర్క్స్, (పల్లవరం) మద్రాసు - 43.

నిర్మల ఇండస్ట్రియల్ సర్వీసెస్ (పల్లవరం) మద్రాసు - 43.

నిర్మల క్రషింగ్ ఎక్విప్ మెంట్ వర్క్స్, (పల్లవరం) మద్రాసు - 43.

నిర్మల గ్రానైట్స్, (కున్ ద్రక్షూర్) మద్రాసు - 69.

నిర్మల సినీ క్రియేషన్స్, మద్రాసు - 24.

నిర్మల స్టోన్ క్రషింగ్ వర్క్స్ (ఇర్ మాయూర్) మద్రాసు - 49.

నిర్మల ట్రాన్స్ పోర్ట్స్, మద్రాసు - 43

నిర్మల బ్లూ మెటల్స్ (కున్ ద్రక్షూర్) మద్రాసు - 69.

నిర్మల హోమ్ సిడ్స్, మద్రాసు - 24.

నిర్మల ఫైనాన్సియర్స్ (పల్లవరం) మద్రాసు - 43.

ఆర్.ఆర్. బ్లూ మెటల్ వర్క్స్, (పల్లవరం) మద్రాసు - 43.

కిఫోర్ కన్స్ట్రక్షన్స్ కార్పొరేషన్, మద్రాసు - 17.

ఉత్తరక్రియలు

మా అభివృద్ధి కారకులు, మాతండ్రి

పోలంరెడ్డి ఈశ్వరరెడ్డిగారు

(ఈడూరు, నెల్లూరు జిల్లా)

20-8-96 తేదిన స్వర్ణస్తులైనారు.

ఉత్తరక్రియలు

3.9.96 మంగళవారము రాత్రి - నిలుపు

4.9.96 బుధవారము ఉదయం - పెద్దకర్ప

మద్రాసులో "పౌన్ మణి మాలిగై".

నెం.41, విక్రాస్ స్ట్రీట్,

ట్రస్టుపురము,

కోడంబాక్కంలో జరుగును.

బంధుమిత్రులు తెలియగోరుతాము

కుమారులు

పోలంరెడ్డి రఘునాథరెడ్డి

పోలంరెడ్డి వేణుగోపాలరెడ్డి

పోలంరెడ్డి కృష్ణప్రసాదరెడ్డి

— మద్రాసు